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北 星 会 館 だ よ り  

 ６月２２日、壬生川小学校４年生２２人が北星会館に地域 

防災施設の見学にやってきました。 

 会館は、５月末に改修耐震工事を終えたところです。子ども 

たちは、北星会館のフェンスに地震災害時の避難場所と書かれ 

た立札を見て、地図に会館の場所を書き入れていました。 

 ここは海に近く海抜 1.8 Ｍです。 
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 ６月１０日、佐伯継一郎先生をお迎えして法律講座「家族法の 

見直しについて」を開催しました。 

 相続税、消滅時効、取得時効、法定利率、保証について改正 

されたこと、家族のあり方や女性の権利をめぐる「夫婦別姓」と 

「再婚禁止期間」についての違憲訴訟の審理が、最高裁大法廷に 

移され憲法判断されることになった経緯と説明がありました。 

 ７月８日、黒川理恵子先生をお迎えして人権・同和講座「エン 

ディングノートで気づく私らしい生き方」を開催しました。 

 エンディングノートとは、万が一のときに備えて、愛する家族や 

親しい友人たちに負担をかけず、できるだけ戸惑いが少なくなる 

ように、次世代に書き残すものです。突然の死に何をすればいい 

のか、また福祉相談員としての体験など話していただき、人生が 

かけがえのないものであったと思えるように、自分らしく心豊か 

に過ごしましょうと話されました。 

第 ２ 回 

第 １ 回 
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みんなのみんなのみんなのみんなの心心心心にににに届届届届くくくく標語標語標語標語をををを募集募集募集募集していますしていますしていますしています！！！！    

 平成２８年西条市人権カレンダー作成にあたり、 

社会人の人権標語を募集しております。 

 採用された方には、賞状及びカレンダーを贈呈 

いたします。 

提出期日 平成２７年１０月３０日（金） 

提出先  西条市教育委員会人権教育課及び北星会館 

 共共共共    生生生生    のののの    社社社社    会会会会    へへへへ 

 人権人権人権人権という言葉から、皆さんは何を思い浮かべますか。何か大変 

難しい問題であったり、自分の日常生活とは直接関係のない他人の 

出来事、自分がそれにかかわるとしたら、何か特別に構えて取り組ま 

なくてはいけないこと、といったように思ってはいないでしょうか？ 

 人権人権人権人権とは、あなた自身やあなたの周囲の誰でもが持っている権利で、 

最も身近な問題なのです。例えば、あなたの家では、家族の間での 

お互いの呼び名や、言葉、態度など、どのようにしていますか？人通り 

の中で、ぶつかりそうになった子どもに、どんな言葉をかけますか？ 

外国人に道を尋ねられたとき、どんな対応をしますか？会社の中で 

同僚とどんな会話をしていますか？ 

 人権人権人権人権のののの侵害侵害侵害侵害は、何気なく交わす言葉や態度などによって相手の気持ち 

を傷つけたり、おとしめたりすることからも起こります。人権問題人権問題人権問題人権問題は 

特別なことではなく、日常生活の中に存在しているのです。私たちは、 

お互いが持っている人権人権人権人権について、自然体で接することができるように 

なりたいものです。なぜなら、人権人権人権人権とは一人ひとりの人間に平等に与え 

られた、生きるための自然の権利だからです。 
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☆日時 ８月１日（土） 午前１０時～ 

☆講師 ＮＰＯえひめ心のつばさ 

       理事長 大野まつみ先生 

☆演題 「いじめ問題の解決について」 

☆会場 中央公民館 
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人権相談日 

８月１７日（月） 

９月１４日（月） 

１３：３０～１５：００ 

職業・生活相談日 

［職業・生活・経営・記帳・その他］ 

相談員 秋川隆幸 

８月１９日（水） 

９月１６日（水） 

１３：３０～１６：００ 

ハローワーク西条より会館に求人情報が

届いています。 

毎週水曜日に配布されています。 

是非、ご活用ください。 

［夏の花壇］ 

○ガザニア 

○千日紅    

○ペンタス 

○ポーチュラカ 

○アメリカンブルー 

お知らせ 

 ６月２３日、笠原明郎さん、広瀬哲夫さん、福岡 

秀一さんが梅雨の合間をぬってサツキの剪定をして 

くれました。根本もすっきり刈り込んで風通しが 

よくなりました。ありがとうございました。 

 先日植えた花も元気いっぱいに、かわいい花を 

咲かせています。 

 これから夏本番です。熱中症に気をつけて、水分 

補給を忘れないようにしましょう。 

    第３回 優・友・楽習会 

演題 「福祉用具をうまく活用しよう」 

講師 矢川 ひとみ先生  あうん介護相談所所長 

日時 ８月５日（水）１３：３０～ 


